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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 KORKUSUZ BATTAL BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

 7  6 ÇERKEZ RÜZGARI  BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

 7  8 SADİŞKAYA BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 SELÇUKLU ŞAHİNİ ŞEVHAT GÖKÇE RAPORLU OLDUĞUNDAN CEM ALTUN

 1  5 BAHAR FASLI HASAN ALTUNDAĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ÇETİN CANPOLAT

 7  5 ÇEKİÇGÜZLÜ HASAN ALTUNDAĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ULAŞ KICI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 SELÇUKLU ŞAHİNİ RAPORLU OLMASIMERVE ER MERVE ER

 1  6 BEHİN RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

MURAT TÜRKOĞLU

 1  7 GÜLBATAN RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA MEHMET KAYA

 5  8 KİBAR ÇOCUK RAPORLU OLMASIECEM 

YABANABAT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numaralı SELÇUKLU ŞAHİNİ  isimli atın binicisi Cem ALTUN ,  koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8  numaralı RENGÜL SULTAN  isimli atın binicisi Danyal KAYA   ,son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7  numaralı TAŞAN   isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK ,  koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaralı FAHRENHEİT  isimli atın binicisi Furkan ÇETİN ,  koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2  numaralı GRANDEUR   isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK   ,koşunun 1100 metresinde   usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

7  numaralı TAI LUNG   isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR   ,koşunun son 900 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

6  numaralı FAIR MACTO    isimli atın binicisi Mahmut TURAN , Son düzlükte  usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı,  6132  sayılı At Yarışları  Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117 

Maddesinin 1. fıkrasına  göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup,  adı geçen binici savunmasını 

yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmiştir.

KOŞU NO:  4

1  numaralı FOUR STROKE   isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU , start çıkışı sonrası kamçı kullanımı sırasında  yarış usul ve 

esaslarına  aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7 numaralı TUNÇDAĞ isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM , koşunun son 200 metresinden sonra atını daha  istekli teşvik etmesi 

hususunda Kurulumuza çağırılmış ve  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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